
Styrelseprotokoll nr 2/2017 Bulldoggens samfällighetsförening, Norra 

Sköndal 
 

 

§ 12 Datum och plats:     

2017-03-29 v 113 

§ 13 Närvarande: 

Katarina Stenbäck Grim, Ordförande 

Annicka Wahlström, Vice ordförande 

Kent Johnson, Kassör  

Louise Tosto Andersson 

Johan Larsson, Ledamot 

Thomas Eriksson, sakkunnig TV/breband. Halva mötet. 

 

§ 14 Mötets Öppnande 
 

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet som öppnat. 

 

§ 15 Dagordning 

 
Dagordningen godkändes i befintligt skick. 

 

§  16 Justering av protokoll 

 
Föregående protokoll lades till handlingarna. 

 

§ 17 Ekonomi 

 
Kassören meddelade att budgeten är i balans. 

 

§ 18 Nytt anläggningsbeslut 

 
Nu är anläggningsbeslutet rörande bredband klart. Samfälligheten får därmed ta ut avgift för 

bredband. 

 

§ 19 Kommande årsmöte 

 

Plats: Sandåkraskolan 

Datum: 24/4 klockan 19.00 

 

Årsmöteshandlingarna kommer snart att skickas ut i mejlform. Om du absolut vill 

ha handlingarna i pappersform så kontakta någon i styrelsen. 
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§ 20 Parkeringssituationen/skrivelse 

 
Skrivelse har inkommit från Lapphundens samfällighet pga. problem med att deras 

gata fungerar som en infartsparkering. Som alla vet pågår en översyn av 

parkeringsreglerna i Stockholms stad. Nu kommer våra grannföreningar att gå ut 

med en skrivelse där man önskar att skynda på parkeringsreglerna för att stävja 

ovälkomna parkeringsgäster. 

Vi i Bulldoggen har redan reglerad parkering. Vi är tveksamma till denna skrivelse 

då det kan innebära att det blir avgiftsbelagt på våra gator. 

 
Mycket korrespondens ang TV och telefoni. Information ligger ute på vår hemsida: 

http://bulldoggen.se/index.php 

 

§  21 TV-information 

 
Nu påbörjas steg 1 av 2 gällande vårt byte av TV-leverantör. Canal Digital kommer 

måndagen den 3 april. De ska in i elgaraget och koppla in analog TV-signal. Vi 

kommer att vara utan TV-sändning i några timmar. Alla tjänster från Com Hem 

försvinner denna dag, dvs TV, bredband och telefoni. 

I steg 2 sker följande: För att kunna ta in detta i våra fastigheter måste vi koppla 

från ett uttag på den tjänstefördelare (router) Ownit satte in när vi installerade 

fibern till Com Hem’s jack. Detta för att kunna mata vidare till andra eventuella 

TV-uttag man har i fastigheten. Det blir billigast och bäst för alla att vi går vidare 

med Steg 2. Matningen av signal kommer då från routern.  

Denna omkoppling måste göras samtidigt i våra hus och av fackman. Ingen får göra 

några omkopplingar på egen hand innan denna installation har gjorts. För detta 

kommer samfälligheten anlita HAKAB och kostnaden tas från gemensamma 

kassan. 

Mer information om när teknikerna måste in i husen kommer så fort detta är 

bestämt. 

§22 Mötets avslutande 

 
Ordförande Katarina Stenbäck Grim förklarade mötet som avslutat klockan 21.30. 

 

Vid protokollet                                                              Justeras 

 

Louise Tosto Andersson   Katarina Stenbäck Grim                       

http://bulldoggen.se/index.php

